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A torzs részei és jelolése

A torzs és részeinek jeleit a 40.1a dbra mutatja. Az utols6 nyakcsigolyatol az utolsé fark-
csigolyaig tartd torzset mozdulatelemzeési szempontbol tekinthetjiik egységes testrész-
nek, vagy tovabbi részekre oszthatjuk. Az abran lathatdo modon a teriiletjelbe irt bal és
jobboldali valliziiletjellel megkiilonboztethetjiik a vallovet, a teriiletjel négyszogébe irt
iires karikdval a mellkast, a négyszog keresztvonalakkal athuzésaval a keskeny 6vvona-
lat, a teriiletjelben megjelend sulypont jelével pedig a medencét, vagy mas néven a csipot.
A torzs 6sszefoglalo jelében a mellkas karikdja és a sulypont fekete korongja jelenik meg.
A képen bemutatjuk a fej és a nyak jelét is. A fej jele ,,C” betiit formal, a nyak jelolésekor
pedig a fej jeléhez egy fliggdleges vonalpart illesztiink.

A torzs és részeinek tudott irdnya alap magas. A 40.1b abran az 1 jeli pont a térzs
iranyszamitasi ,,0” pontja, amely az utolsé farkcsigolya magassagaban helyezkedik el.
Ugyanezt a pontot tekintjilk a medence iranyszamitasi ,,0” pontjanak is. Az 6vvonal
onallo, izolalt mozdulatra szinte képtelen, ezért arra ,,0” pontot nem allapitunk meg. A 2
jeli pont a mellkas ,,0” pontja, amely az 6vvonal magassagaban talalhato. A vallov irany-
szamitasi ,,0” pontjat az abran 3-as szammal jeloltiik, a fej 4-es szammal azonositott ,,0”
pontjat pedig a nyak kdzepére képzeljiik. A néptancban a torzs és a fej altalaban egység-
ben mozdul, de a mozdulatelemzés a fejet nem tekinti a torzs részének. Esetenként még

a néptancban is talalunk 6nall6 feymozdulatot.
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